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Terep, engedélyek 
A versenyt Veszprém belvárosában rendezték. A terep változatos: családi házas terület, óvárosi rész 
szűk átjárókkal és udvarokkal, lakótelep egyaránt előfordul, a rövidtávú versenyformára kiválóan 
megfelel. 
Az engedélyek beszerzése időben megtörtént. 
 
Térkép 
A térkép felülvizsgálatát és korábbi helyesbítését az ellenőrző bíró végezte, mivel ő volt a térkép 
szerzői és kiadói jogainak tulajdonosa. Korábban több versenyen is használták már ezt a területet, 
ezért csak az elmúlt években történt változásokkal kellett aktualizálni a térképet. 
A térkép jelkulcsa az ISSOM szabványnak megfelelt, a választható méretarányok közül a jobban 
kiolvasható 1:4 000 méretarányban. 
A térképeket digitális nyomdában nyomtatták pályával együtt pretex papírra megfelelő minőségben. 
 
Versenyközpont 
A versenyközpont a Kossuth Lajos utca keleti részén, a belváros sétálóutcáján volt. A rendezőség 
minden a verseny lebonyolításához szükséges és a versenyzőket kiszolgáló infrastruktúrát (áram, 
mosdó, WC, sörpadok, színpad) mintaszerűen megteremtett a helyszínen. A terület szélén álló Hotel 
Veszprém földszintjén alakították ki a versenyirodát. 
A parkolás a versenyközpont környéki utcákon történt zökkenőmentesen. 
A versenyközpontot tömegközlekedéssel meg lehetett megközelíteni. 
 
Pályakitűzés 
A pályák tervezése márciusban elkezdődött, többkörös egyeztetés folyamán érték el végleges 
formájukat. A pályákban rövidebb, folyamatos térképolvasást igénylő és hosszabb, útvonalválasztós 
átmenetek egyaránt előfordultak, utóbbiból lehetett volna még többet tervezni a pályákba. 
Az ellenőrző pontok elhelyezésével és a pontmegnevezésekkel kapcsolatos észrevételeimet a 
pályakitűző figyelembe vette. 
A győztes idők a Versenyszabályzatban előírtaktól nem tértek el jelentősen, az erre kevésbé érzékeny 
szenior kategóriákban 20-40%-kal nagyobbak lettek, a legfiatalabb gyerekkategóriákban pedig 
alacsonyabbak, ami a pályakitűző tudatos koncepciója volt.  
 
Tájékoztatás 
A verseny kiírása, előzetes pályaadatai, értesítője, rajtlistája időben megjelentek az MTFSZ portálon. 
Az eredményeket a verseny napján közzétették az MTFSZ portálon. 
A versennyel kapcsolatos anyagok a Versenyszabályzat előírásainak megfeleltek. 
 



A verseny lebonyolítása 
A versenyt rutinos rendezői gárda bonyolította le. Minden poszton olyan személyek dolgoztak, akik 
már nem először végzik az adott feladatot. 
A rajt megfelelő színvonalon volt kiépítve a Lovassy László Gimnázium udvarán. Bemelegítésre volt 
elegendő hely, rendelkezésre állt WC, mosdó. A Diákolimpia rajtkaranténja egyértelműen lehatárolt, 
megfelelő méretű volt. Ugyan a karanténból lehetett látni az egyik irányba elrajtoló versenyzőket, 
de ebből előnye nem származott senkinek. 
A cél a Versenyközpontban volt, így minden infrastruktúra rendelkezésre állt. A gyűjtőpont a 
célterület minden pontjáról látható volt, a befutószakasz mellett elég nagy terület volt a versenyzők 
számára a kitelepüléshez. 
Az ellenőrző pontokat a verseny előtt vezették fel. A felvezetett pontokat a null-idő előtt még 
személyesen is ellenőriztem. A verseny ideje alatt a pontokat pontőrök őrizték, a forgalmasabb 
útszakaszokon való átkelést pedig személyzet biztosította. 
Bizonyos ellenőrző pontokon a térkép által tiltottnak jelölt vonalak keresztezésével előnyt lehetett 
szerezni. Ezeket a helyeket versenybírók ellenőrizték, az ő jelzéseik alapján kb. 20 főt kellett kizárni 
a versenyből. További hat versenyzőről pedig a részidők alapján bizonyosodott be, hogy áthatoltak 
egy, a térképen épületnek jelölt átjárón. 
Az időjárás az évszakhoz képest meleg volt. 
Óvás, érdemi reklamáció nem volt. 
 
Eredményközlés és -hirdetés 
A helyszínen kivetítős és online wifi eredményközlés is működött, papíralapú nem. A célban ez egyik 
ellenőrző ponton kitelepített webkamera képét is lehetett figyelni. 
A verseny alatt szpíker közvetítette az eseményeket. 
Az eredményhirdetés az esemény rangjához méltó körülmények (fellépő, színpad és dobogó, VIP 
díjátadó, bőséges díjazás) között zajlott le. 
 
Összegzés 
Összességében a magyar átlagot meghaladó, a verseny rangjához méltó színvonalat mutattak fel a 
rendezők, mind a szigorúan szakmai szempontokat, mind a versenyzők kiszolgálását tekintve. A 
versenyzők visszajelzései is pozitívak voltak. 


